

Pe scurt.

IGPR: Din ce în ce mai puține infracțiuni în zona școlilor

O veste bună vine de la Inspectoratul General al Poliției Române (IGPR), care anunță că, pentru al treilea an consecutiv, numărul infracțiunilor sesizate în zona adiacentă unităților de învățământ a scăzut, ultima reducere fiind de 11,5%, iar pe parcursul anului școlar 2015-2016 nu s-au comis fapte cu pericol social deosebit, potrivit Inspectoratului General al Poliției Române (IGPR). "Pe parcursul anului școlar 2015-2016, nu s-au comis fapte cu pericol social deosebit sau care să aibă urmări grave din punctul de vedere al vieții sau integrității corporale a elevilor. Pentru al treilea an consecutiv, numărul infracțiunilor sesizate în zona adiacentă unităților de învățământ a scăzut. Astfel, în anul școlar 2015-2016 acestea s-au diminuat cu 11,5% față de anul de învățământ precedent. De asemenea, în învățământul universitar, faptele penale sesizate au scăzut cu 9,5% față de anul universitar anterior", potrivit unui comunicat de presă al Inspectoratului General al Poliției Române (IGPR). Din totalul infracțiunilor sesizate, 93,3% au fost comise în școli, iar 6,7% în zona adiacentă acestora. Pe parcursul anului de învățământ 2015-2016, au acționat în medie, lunar, peste 5.600 de polițiști, alături de jandarmi, polițiști locali și alte forțe. Totodată, polițiștii au desfășurat peste 80.000 de activități educativ-preventive care au vizat siguranța rutieră, în mediul online, prevenirea delincvenței juvenile, protejarea propriei persoane, precum și a bunurilor personale.

O grădiniță din Satu Nou, la un pas de a fi mistuită de flăcări

Autoritățile au fost alertate, sâmbătă dimineață, să intervină de urgență pentru stingerea unui incendiu care a cuprins o casă din localitatea Satu Nou, ce aparține de comuna Mircea Vodă. Panica a fost cu atât mai mare cu cât focul s-ar fi putut extinde și la o grădiniță aflată la numai un metru de imobilul care ardea. La fața locului s-au deplasat două autospeciale de stingere cu apă și spumă de la Detașamentul de Pompieri din Medgidia, iar când au ajuns



pompierii, în jurul orei 15.00, ardeau aproximativ 50 - 60 mp din acoperișul unui atelier de confecții metalice. Imediat, pompierii au scos mai multe butelii și tuburi de oxigen, întrucât exista pericolul producerii unei explozii. Potrivit Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea”, în atelier se mai aflau vopseluri și diluanți. Din fericire, focul a fost stins imediat de pompieri și nu s-au înregistrat alte pagube materiale.

Bilanț

An plin pentru Poliția Română. Misiuni de menținere a păcii pe patru continente



A devenit o practică obișnuită ca polițiștii români să colaboreze cu omologii lor din alte state, participând la misiuni de suport operativ din cele mai diverse. Astfel, potrivit Inspectoratului General al Poliției Române (IGPR), anul trecut, 188 de polițiști români au participat la 67 de misiuni de suport operativ, în 13 state UE partenere, iar 20 de polițiști au acționat în 10 misiuni de menținere a păcii. Poliția Română participă la misiuni de sprijin operativ cu caracter temporar, la solicitarea statelor partenere, precum și în zonele în care se înregistrează un flux semnificativ al turiștilor români, au mai anunțat reprezentanții acestei structuri. Cei 188 de polițiști au participat la misiuni de suport operativ sau de ordine publică, în Marea Britanie, Franța, Italia, Norvegia, Elveția, Bulgaria, Ungaria, Finlanda, Spania, Polonia, Croația, Slovenia și Germania. "Feedback-ul constant pozitiv obținut din partea partenerilor europeni, unde Poliția Română a desfășurat misiuni de sprijin operativ,

reprezintă o recunoaștere a eforturilor depuse și a generat în permanență solicitări de sprijin suplimentare", se arată în comunicatul IGPR.

Totodată, în anul 2016, Poliția Română a participat la 10 misiuni de menținere a păcii pe 4 continente, cu 20 de polițiști. La sfârșitul anului trecut, 59 de polițiști se aflau dislocați în 10 teatre de operații sub comandă multinațională.

În 2016, Poliția Română a desfășurat 934 de activități de relații internaționale, în cooperare cu polițiile naționale din peste 50 de țări și cu 22 de organizații internaționale de aplicare a legii, acestea fiind OIPC Interpol, Agenții și Instituții UE - Europol, Eurojust, OLAF, Frontex, Cpol, NATO, Railpol, Aquapol, Tispol, Airpol, SELEC, ATLAS, OSCE, UNOC, OCEMN, SEPCA, PCC SEE, ONU, Consiliul European, ICMPD și ENFSI. Poliția Română a participat la nivelul Consiliului UE, Comisiei Europene sau al Președinției Consiliului UE în peste 80 de reuniuni ale celor mai importante grupuri de lucru (Consilii JAI, COREPER, COSI,

CATS, LEWP, GENVAL, PROAPP, RAILPOL, AQUAPOL, AIRPOL, ATLAS etc.).

În ceea ce privește cooperarea cu agențiile UE, au fost desfășurate 109 acțiuni sub egida EUROPOL, 109 - EMPACT, 64 - CEPOL, 48 - EUROJUST, 3 - TAIEX, una TWINNING, 5 - OLAF, 3 - EuNAT, 11 - Comitetului privind Armele de Foc.

De asemenea, în vederea actualizării cadrului legal de cooperare polițienească internațională și pentru dezvoltarea unor instrumente de cooperare, Poliția Română a participat la activități de cooperare bilaterală cu 16 țări (Belgia, Bulgaria, Cehia, Franța, Germania, Georgia, Italia, Moldova, Norvegia, Olanda, Spania, Ucraina, Ungaria, Australia, Israel și Japonia).

Totodată, în cursul anului 2016, s-au desfășurat 16 reuniuni sub egida Convenției de Cooperare Polițienească pentru Europa de Sud-Est, Convenție a cărei președinție în exercițiu a fost preluată de România, începând cu 1 ianuarie 2017.

Când inconștiența dă pe-afară. O persoană, blocată pe Canalul Dunăre - Marea Neagră!

Uneori, oamenii ne surprind prin cât de inconștienți pot fi. Într-o asemenea situație s-a aflat, duminică, și un bărbat care a rămas blocat în gheață pe Canalul Dunăre - Marea Neagră. Fără să explice motivul pentru care s-a aventurat pe suprafața subțire de gheață, bărbatul a ajuns la mijlocul Canalului, unde era dezghețat. Simțind că gheața cedează sub el, omul a cerut ajutorul autorităților. La fața locului s-au deplasat pompierii de la Detașamentul Cernavodă și medicii de la Ambulanță. Din fericire, persoana a fost salvată și predată medicilor, pentru investigații amănunțite. Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al

județului Constanța atrage atenția cetățenilor asupra pericolului la care se expun prin practicarea activităților

evenimente ce pot avea consecințe tragice, recomandăm părinților să explice copiilor riscurile pe care le



de agrement pe suprafața înghețată a râurilor, iazurilor, lacurilor, barajelor și canalelor colectoare din județ, întrucât gheața poate ceda în orice moment, periclitându-le viața: „Astfel, pentru preîntâmpinarea unor

implică plimbările sau jocurile practicate pe suprafața înghețată a apelor, interzicându-le astfel de activități și supraveghindu-i în permanență. Pe de altă parte, ISU spune că, având în vedere faptul că straturile de gheață de la suprafața lacurilor sunt foarte înșelătoare, părand a fi mult mai groase decât sunt în realitate, îi sfătuim pe pescari să evite pescuitul la copcă, înlăturând astfel riscul de înec în urma prăbușirii sub stratul subțire de gheață”.

Tatian IORGA
tatian.iorga@telegrafonline.ro